崔容硕圣贝亲诊 无痛快捷种好牙

今明两天,韩国种植专家崔教授来济,87878000免费查口腔,进口植体充1000抵10000

本报见习记者 王倩

年轻时省吃俭用 老来想吃却没好牙口

大多数老年人都有这种感 受:年轻时省吃俭用,如今日 子富裕了,想吃却没有了好牙 口。许多老人由于吃东西咬不 动、嚼不烂,想吃的不能吃,营 养跟不上,身体状况越来越

在牙齿缺失后,许多老人 选择了烤瓷牙或者活动假牙。 然而由于烤瓷牙修复需要打 磨缺牙两侧的好牙,进行连翘 修复,因此让许多人望而生 畏;活动假牙又让人感觉戴着 不舒服,很多东西吃不了,无 法嚼碎,容易卡着食物,还极 其容易脱落,存在被误吞的风

由于种植牙有着与真牙 几乎同等的牢固度和美观度, 如今越来越多的缺牙老人选 择种植牙修复,重新找回了年 轻时一口好牙的感觉。

韩国种植专家亲诊 无痛快捷种植健康牙

在济南种植牙领域,韩国 种植专家崔容硕拥有极高的人 气,因为拥有熟练的技术及对 疑难种植牙高深的造诣,崔容 硕成为大多数缺牙者的最佳

自月初济南圣贝口腔医院举办的"中老年缺牙公益关爱活动--春牙行动"启动以来,济南市民 热烈响应,目前报名人数已突破300人,尤其近日崔容硕教授来济亲诊消息的发布,市民踊跃报名预约 崔教授,"春牙行动"迎来了小高峰。本报提醒市民读者,今明两天,崔容硕教授圣贝亲诊,即可拨打电 话87878000预约享免费口腔检查,进口种植体充1000抵10000元,名额有限,先报名先享优惠。



选择。作为有20年口腔医疗工 作经验的专家,不仅练就种一 颗牙只需10分钟种植技艺,更 是掌握国际先进种植技术,崔 教授无痛微创种植术受缺牙

作为圣贝国际牙科连锁 的巡诊团队专家,崔教授每个 月都在北京、上海、广州、西 安、成都等地巡回亲诊,正是

因为在中国各地有着丰富的 种植牙阅历,崔教授面对各种 复杂少见的种植牙病例,都能 巧妙成熟地完成。

记者了解到,今明两天, 崔容硕教授在济南圣贝口腔 医院进行亲诊,为缺牙者量身 制定个性化种植牙方案。记者 提醒,由于崔教授专家号有 限,有种植牙意向的市民务必

机构,二是医疗美容类,将评选

出10家上榜机构。投票截至3月

诊体验,促进各医疗机构改善服

务,诚信行医,活动还开设举报

投诉通道。如果您在就医过程碰

到什么问题,也可以向本报反

映。搜索关注微信公众号"齐鲁

健康大讲堂(qlikdit)",后台留言,

同时,为提高广大居民的就

20 ∃ 24:00°

拨打87878000提前预约。

种牙补贴当场立减 进口植体充1000抵10000

不少在圣贝种上好牙的叔 叔阿姨表示:"感谢圣贝专家的种 植技术,让我轻松种好牙齿,不仅 免费口腔检查,而且进口种植体 充1000抵10000元,一颗种植体省 9000元,几颗就省好几万呢,当场 立减。离以后想吃啥就吃啥的日 子越来越近了,想想真开心!"

记者获悉,"春牙行动"是 真正的惠民活动,补贴力度较 大,动辄减免费用数万元,机会 难得,希望大家抓紧种牙不要错 过。拨打87878000享受进口种植 体充1000元抵10000元;免费口 腔检查;补牙、洗牙7折优惠。

惠民政策 中老年缺牙公益关爱 活动"春牙行动" 征集社区、居委会、老 年大学等单位参加 免费义诊、科普讲座、 免费口腔检查 中老年缺牙公益 关爱活动"春牙行动" 1、参与活动的市民,进 口种植体充1000抵10000 2、报名活动的牙缺失 老人免费种植口腔检查 3、凡在圣贝种牙市民 送中国人寿种植牙保险

齐鲁金口碑品质医院投票启动

快来给您眼中的品质医院点个赞

本报济南3月14日讯(记者 焦守广) 随着一年一度的 "3·15"消费者权益日的到来, 为给医疗机构提供展示交流 平台,促进医疗服务水平的提 升,3月1日起,齐鲁晚报·齐鲁 壹点启动"医疗品质服务 遇 见美好体验"一 -寻找金口碑 品质医院评选及特别报道活动。 经过前期推荐报名等程序,自即 日起投票正式启动,扫描二维 码,为您眼中的品质医院投票。

十九大报告中明确提出, "永远把人民对美好生活的向往 作为奋斗目标!"而在"医疗服 务"这个特殊的消费领域,提升 服务品质同样是广大居民追求 美好生活不可分割的重要组成

中消协确定2018年消费维 权年主题为"品质消费 美好生 活"。值此之际,齐鲁晚报·齐鲁 壹点特启动"医疗品质服务 遇 见美好体验"——寻找金口碑品 质医院及最佳医疗服务特别报 道活动。活动旨在为医疗机构提 供相互交流平台,同时促进医疗 机构为群众提供更加便捷优质 的医疗服务。

经过推荐报名等程序,公众 投票阶段正式启动。根据活动方 案,评选标准主要由大众投票和 齐鲁蛙眼舆情系统口碑指数两 部分组成,其中,大众投票占 40%, 舆情系统口碑指数占60%, 舆情口碑指数主要由齐鲁蛙眼 舆情系统通过全网抓取各类信 息,统计分析形成的可视化指数

口碑品质医院分两类进行投票, 一是综合类,将评选出30家上榜

由于参与医疗机构较多,金

留下联系方式。

扫描二维码,为您眼 中的品质医院投上一票

首营电子资料交换平台发布

本报济南3月14日讯(记者 陈晓丽) 近日,由中国医药 商业协会主办、药师帮承办的 "首营资料交换电子化推进 会"在济南召开,同时药师帮 建设完成的山东省药品交易 "首营电子资料交换平台"正

山东省食药监局有关领 导解读了"药品流通行业转型 升级创新相关信息化"政策, 为进一步推进互联网+药品 流通,减少交易成本,提高流 通效率,我省将大力支持首营 资料电子化。

使用电子资料交换平台

的药品经营企业,根据GSP要 求完成首营资料的准备,平台 严格审核资料交换双方的资 质及交换材料的有效性后,向 国家证书中心为每个用户申 请电子签名和电子印章。资料 交换双方用电子签名和电子 印章签署的文件,具有唯一 性、安全性、保密性,符合国家 电子签名法的要求。

平台实现对双方交换的 首营资料进行实时的传递及 存档,友好的资料查阅及下载 功能,不仅便于企业做好质量 管理工作,同时也能大大提高 监管的效率。

脂肪肝得治,不能放任不管

本报济南3月14日讯(记者 陈晓丽) 脂肪肝是一种疾 病,必须尽早对症治疗。近 日,济南市中心医院消化内 科主任医师张淑红应邀到大 明湖党群服务中心为市民作 了题为《热爱生活,关注脂肪 肝》的专题讲座,提醒公众注 意脂肪肝。

脂肪肝随着生活方式的 改变、人口老龄化,以及肥 胖症和酒精滥用的流行, 在国内患病率迅速增长, 脂肪肝正成为我国越来越 重要的慢性非传染性疾 病。最近几项基于城市人 口的抽样调查表明,我国 成人脂肪肝患病率在12.5%至 35.4%之间。与过量饮酒相比, 脂肪肝与肥胖的关系更为密

切,高达80%-90%的脂肪肝患 者并不饮酒。由于目前我国肥 胖和2型糖尿病的患病率呈明 显增长趋势,预计在不久的将 来,我国脂肪肝的患病率还将 进一步上升。

张淑红介绍说,脂肪肝是 一种疾病,必须尽早对症治 疗,放任不管是不对的,有的 市民认为脂肪肝是亚健康状 态也是错误的。诱发脂肪肝的 因素很多,不良的生活方式和 饮食习惯"首当其冲"

张淑红郑重提醒大家,脂 肪肝是全身疾病累及肝脏的 一种病理改变,其危害也不 仅仅限于肝脏。脂肪肝是一 种疾病,需要早发现早治疗, 尤其要到正规医院接受正 规、科学、合理治疗。

五联疫苗又缺货,宝妈怎么办?

济南市疾控推荐替代方案

本报济南3月14日讯(见习 张如意) 近日,不少家 长向本报反映想给孩子接种"五 联疫苗",跑遍了周边的接种门 诊,但都没货。

据介绍,"五联疫苗"是一种 混合疫苗,可以替代脊髓灰质炎 疫苗、百白破疫苗。五联疫苗之 所以深受家长青睐,主要原因在 于:与分开单独接种相比,减少 宝宝接种针次,家长省时省力。

五联苗自进入我国以来,一 直处于供不应求状态。据了解, 目前五联苗在全国范围内缺货, 短期内缺苗状况将持续,暂未有 任何机构能明确何时恢复正常 供应。因此不建议为了等待五联 疫苗推迟太久接种,这很可能会 增加宝宝感染疾病的风险。

"五联疫苗"供应不足时,可 通过接种其他种类疫苗达到同 样的预防效果,推荐两种替代方 案如下:接种免费的一类苗脊髓 灰质炎疫苗和百白破疫苗,以及 自费的二类苗Hib疫苗;接种免 费的一类苗脊髓灰质炎疫苗和 自费的二类苗百白破/Hib疫苗 (四联苗)。

除了五联疫苗可预防的百 白破、脊灰等疾病外,宝爸宝妈 们也要遵照国家免疫规划疫苗 免疫程序按时带宝宝接种其他 一类疫苗,预防相应的传染病。